



## В Твери прошел очередной этап автопробега, посвященного 75-летию Нюрнбергского процесса над фашистскими преступниками



Сегодня в Тверском областном Дворце культуры «Пролетарка» Следственный комитет Российской Федерации совместно с Общероссийской общественной организацией по увековечиванию памяти «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества» в рамках межрегионального автопробега, посвященного 75-летию Нюрнбергского процесса, провёл выставку – экспозицию «Уроки Нюрнберга».

Целью выставки является возвращение темы массовой гибели мирного населения в годы Великой Отечественной войны в центр общественной дискуссии, распространение среди молодых россиян достоверной исторической информации о преступлениях нацистов и коллаборационистов на оккупированных территориях, увековечивание памяти мирных



жителей, погибших от рук немецко-фашистских захватчиков в период оккупации.

На торжественном мероприятии присутствовали представитель центрального аппарата Следственного комитета РФ, сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Тверской области, руководство администрации Тверской области, ветераны следствия, историки, архивисты, представители военно-патриотических и поисковых организаций «Витязь» и «Звезда», студенты и преподаватели Тверского государственного университета, кадеты роты им. князя Михаила Тверского МОУ СОШ № 16 г. Твери, воспитанники детско-юношеского движения „Юнармия“.

Открывая торжественное мероприятие, исполняющий обязанности руководителя следственного управления отметил важность освещения исторических аспектов Великой Отечественной войны, определяющей роли советского народа в победе над фашизмом.

Гости мероприятия смогли ознакомиться с историей главного процесса XX века и малоизвестными страницами Великой Отечественной войны, Также в рамках выставки для всех желающих продемонстрировали фильм, посвященный Нюрнбергскому процессу.

## Изображения



01 Октября 2020

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/folder/1652120/item/1652177>